
2011年造价工程师建设工程技术与计量（安装）模拟试题 3

1、在刚性基础设计时，通常要使基础大放脚与基础材料的刚性角一致，其目的是（ ）。

A．提高地基的承载能力

B．加大基底接触面积

C．节约基础材料

D．限制基础材料刚性角的增大

2、电渣焊按电极的形式，可分为（ ）等。

A．丝极、板极电渣焊

B．熔嘴电渣焊

C．管板电渣焊

D．宽间隙电渣焊

3、一种小流量、高扬程、可称为再生泵的泵为（ ）。

A．轴流泵

B．旋涡泵

C．混流泵

D．回转泵

4、在分部分项工程量清单中，项目编码 030601001 下的低压有缝钢管安装的工程内容

包括（ ）。

A．安装，套管制作、安装

B．压力试验

C．X 射线无损探伤

D．绝热及保护层安装

5、电缆敷设按单根延长米计算，一个沟内（或架上)敷设三根各长 100m 的电缆，应按

（ ）m 计算。

A．100

B．200

C．300

D．600

6、锅炉型式代号中，表示卧式内燃锅炉的是（ ）。

A．WO

B．WN

C．WW

D．WM
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7、X 射线探伤不能穿透（ ）。

A．不锈钢

B．碳钢

C．铅板

D．合金钢

8、工程调试的三个阶段是（ ）。

A．单体调试

B．分系统调试

C．双体调试

D．整体调试

9、适用于任何大小球罐安装的球罐拼装方法有（ ）。

A．分片组装法

B．拼半球组装法

C．环带组装法

D．分带分片混装法

10、波形补偿器是靠波形管壁的（ ）来吸收热涨或冷缩。

A．机械变形

B．永久变形

C．张力

D．弹性变形

11、无论电动机是星接或三角接都可使用，起动时，可以减少电动机起动电流对输电网

络的影响，并可加速电动机转速至额定转速和人为停止电动机运转，对电机具有过载、断相、

短路等保护作用，这种起动方式为（ ）。

A．全压起动

B．星－三角起动法

C．绕线转子异步电动机起动法

D．自耦减压起动控制柜减压起动

12、钢材的表面处理方法主要有（ ）。

A．手工法

B．激光法

C．机械法

D．化学法

13、高温回火即调质处理，可获得较高的力学性能，是将工件加热到（ ）回火。

A．250～500℃

B．350～600℃
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C．500～700℃

D．600～800℃

14、球墨铸铁经球化处理后其力学性能进一步提高，铸造性能和加工性能都较好，在某

种用途上可以代替（ ）。

A．20#钢

B．45#钢

C．合金钢

D．工具钢

15、下列措施项目不属于通用项目的是（ ）

A．现场施工围栏

B．大型机械设备进出场及安拆

C．已完工程及设备保护

D．安全施工

16、分户热计量采暖系统与以往采用的水平式系统的主要区别在于（ ）。

A．水平支路长度限于一个住户之内

B．能分户计量热量，但不能分室调节供热量

C．能够分户计量和调节供热量

D．可分室改变供热量，满足不同的室温要求

17、测量高温常用的温度检测仪表为（ ）温度计。

A．玻璃液体

B．热电偶

C．辐射式

D．双金属片

18、采暖管道的安装，管径大于 32mm 的连接方法采用（ ）。

A．焊接

B．螺纹

C．管箍

D．法兰

19、旋塞阀的特点有（ ）

A．构造复杂

B．严密性较差

C．不宜于调节流量

D．适于高压介质
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20、聚丙烯管主要是用挤压法生产的无缝管，管子分为标准型和重型两种，标准型使用

压力为 0.6MPa，重型管为 1.0MPa，使用温度最大可达（ ）。

A．60～70℃

B．80℃

C．90～100℃

D．110～120℃
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